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a2012/2013-es tanévben

4. TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

Egy 20 feladatbol allo tesztsort kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben oldanod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 mddon kell a valaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikazni, 6sszekotni, alahtizni vagy valami mast csinalni).

A munka soran hasznalhatsz grafit ceruzat, torlégumit, egyenes vonalzét, haromszég vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet.

A végleges valaszokat és a szdmolds menetét golyostollal ird le!

Azt a valaszt, amelyet csak grafit ceruzaval irsz le, nem fogjak figyelembe venni, sem pedig
az athuzott valaszokat.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsdra, sem pedig abba a négyzetbe, amely a feladattdl
jobbra talalhato!

Ha el6bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet és csendben hagyd el a termet.

Sikeres zarévizsgat kivanunk!
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1. 1rdavonalraa < vagy > jelek egyikét tigy, hogy igaz egyenlétlenséget kapj!

a) 0,987 -0,897
5
b) 2 >
17 18
c) 1,82 18,2
d) -6,001 -6,01

2. Toltsd ki a tabldzatot hasonloképpen, mint ahogy elkezdtiik!

osztandd 0sztd maradék
21376 10 6
438 7
396
753 5

3. A_ 11 a z szam ellentett szama..
5

a) Hatarozd meg a z szamot!

A z szam

b) Hatdrozd meg a z szam reciprok értékét!

A z szam reciprok értéke

c) Hatdrozd meg a z szam és a z szam reciprok értékének osszegét!

[rd le a megoldés menetét!

Az Osszeg
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4. Marika felhivta a szényegtisztit6-szervizt, mert hdrom szényeget szeretett volna kitisztittatni és
beszegetni. Marika szényegeinek alakja és mérete az alabbi abran lathatok.

25m L 25m

4m 2m

A szervizben a kor alaku szényeg teriiletének és keriiletének kiszamitasakor a m szamot 3-ra
kerekitik. A szényegek tisztitasa 140 dinarba keriil m*-enként, a sz6nyeg beszegéséért pedig 110
dinart szamolnak fel méterenként. A szényegek szallitasa dijmentes, ha a szényegek 0ssz teriilete
nagyobb 10 m?-nél, ha nem, akkor a szallitas 300 dinarba keriil sz6nyegenként. Mekkora szamlat
kell Marikanak fizetnie a szervizben?

[rd le a megoldés menetét!

Marikdnak dindros szamlat kell fizetnie.

5. HaA=5x¢sB= -7x?*, akkor szamold ki mennyi: A + B, A- B, A - B.

Ird le a megoldés menetét!

A+B=
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6. Adott a fiiggvény az y= % X+ % formuléaval.

Mennyi az y fliggvény értéke x = 4 esetén?

x = 4 esetén a fliggvény értéke

7. Karikdzd be a helyes vélasz elétti betit!

A /23 szdm a kovetkezd két szam kozott van:

a) 0,1és0,9
b) 1,5 és 2,5
c)2,1és3,9
d) 4,1 és 5,1

8. Azeladé bele szeretné rakni a megmaradt kifliket néhany miianyag zacskoba. Ha minden zac-
skoba 5 kiflit tenne, akkor kimaradna két kifli. Ha minden zacskoba 6 kiflit tenne, akkor egy kifli
hidnyozna. Hany kiflije maradt meg az eladénak?

[rd le a megoldés menetét!

Az eladonak kiflije maradt.
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9. Karikazd be a helyes vélasz eltti betfit! C
Az abran lathat6é haromszog teriilete:
2

a) 97,6 cm 8 cm

b) 48,8 cm?

¢) 20,2 cm? \

d) 10,1 cm? -

: A 12,2 cm B

[rd le a szdmolés folyamatat!

10. Mely alakzatok egybevagoak az alabbi abran?

Karikdzd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) Egybevagok az E és G alakzatok
b) Egybevagok a D és F alakzatok.
c) Egybevagok a B és C alakzatok.
d) Egybevagok az A és H alakzatok.
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11. Kati mama egy kor alaku 1 méter és 20 centiméter 4tmérdjii abroszt ajandékozott a lanyénak.
Mekkora az abrosz teriilete cm?-ekben?
[rd le a megoldés menetét!

Az abrosz tertiilete cm?.

12. Szamold ki az egyenl§ élti négyoldalti gula térfogatat, ha az alapéle 12 cm.
[rd le a megoldés menetét!
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13. Legyenek min, m, I és cm? megadott mértékegységek. Toltsd ki a tablazatot a megadott mér-
tékegységekkel hasonlé médon, mint ahogyan elkezdtiik!

A Zombor és Zlatibor kozotti tavolsag km

Egy autébusz hossza

Az autdbusz tartalyaban levé tizemanyag mennyisége

Egy autébuszjegy teriilete

Az az id6, amely alatt az utasok beszallnak az autébuszba

14. Egy aranygy(r( tomege 4,893 g.
Kerekitsd a gylirt tomegét!

a) két tizedes szamjegyre g

b) egy tizedes szamjegyre g

15. Az 4bran négy kélelet lithat6 és megadtuk mindegyiknek a tdmegét.

I. lelet I1. lelet I1I. lelet IV. lelet
4,45 kg 456,3 g 4250 g 0,04 t

Egészitsd ki az alabbi mondatokat az dbran lathat6 adatok alapjan!

Legkisebb tomege a(z) leletnek van.

Legnagyobb tomege a(z) leletnek van.
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16. Miksa ajandékot szeretne vasarolni Csehorszagban 234 cseh korondért. A pénzvaltéban egy
eurdért 26 cseh korondat adnak. Miksa pénztarcajaban 5, 10, 20 és 50 eurds bankjegyek vannak.
Melyik bankjegyet kell Miksanak bevaltania ahhoz, hogy az ajandék megvasarlasa utan legkev-
esebb cseh korondja maradjon?

[rd le a megoldés menetét!

Miksanak a(z) eurds bankjegyet kell bevaltania.

17. Hatérozd meg a képen lithat6 koordinétarendszerben adott KLHN téglalap cstcsainak koordinatit!

A csucsok koordinatai: N
K(__,_ )
7
L(__,_) o LN H
H( > ) 5
N(__,_) 4
3
2
! K L

0 1 2 3 4 5 6 7
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18. Az Ifjuség Altalanos Iskolaban sportdélutant szerveztek a nyolcadikos tanulok szaméra. Ossze-
sen 144 tanuld vett részt a rendezvényen. Mindegyik tanulé vélaszthatott egy csapatjatékot, mé-
gpedig roplabdat, labdarugast, kosarlabdat vagy kézilabdat. A grafikonon megmutatjuk, hogy
hany tanuld valasztotta az adott csapatjatékot.

Roplabda
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Kézlabda
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Kosarlabda

Labdariga

Az 6ssz tanuldk hanyad része vett részt a labdarugasban?
Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) fele

b) negyede

¢) nyolcada

d) harmada

19. Avin , tagozat 6t tanul6ja megalakitotta a ,,Legy6zhetetlen” labdarigoé csapatot. Az ebben a csa-
patban focizo tanulék magassaga 170 cm, 171 cm, 168 cm, 165 cm és 171 cm. Hany centiméterrel
nagyobb ezeknek az adatoknak a medidnja az adatok szamtani (aritmetikai) kozépértékénél?
[rd le a megoldés menetét!

A median cm -rel nagyobb.

10
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20). Egykosarlabda bajnoksag els8 el6dénté mérkdzésén dsszesen 80 kosarat dobtak a jatékosok, a mé-
sodik el6donté mérkézésen pedig 25%-kal tobbet, mint az els6 elédontében. A donté mérkdzésen
dobott kosarak szdma 50%-kal kevesebb a két elédontdben &sszesen dobott kosarak szamanal.
Hany kosarat dobtak a donté mérkézésen?

[rd le a megoldés menetét!

A dontd mérkdzésen kosarat dobtak.

11



A teszt eredménye matematikabdl

Megjegyzés: A tanuldk NE toltsék ki ezt az oldalt! Az oldalt a kinevezett bizottsag tolti ki.
A megfeleld helyre x jel kertl!
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